

ASESORÍA EN MATERIA DE CONTRALORÍA SOCIAL A BENEFICIARIOS E INTEGRANTES DEL COMITÉ QUE VIGILAN LA OBRA EN SAHCAB MUCUY DE TULUM EJECUTADA CON EL PROGRAMA DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y TRATAMIENTO (PROAGUA), INFORME DE RESULTADOS DEL LABORATORIO MÓVIL.

Datos Generales

Instancia Gubernamental

Secretaría Anticorrupción y Buen Gobierno

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión sin gasto para el sujeto obligado

Ejercicio

2021

Periodo que se reporta

diciembre

Tipo de viaje

Nacional

Número de personas acompañantes

0

Importe ejercido por el total de acompañantes

0.00

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Othón P. Blanco

País de destino

México

Estado de destino

Ouintana Roo

Ciudad de destino

SAHCAB MUCUY DEL MUNICIPIO DE TULUM, Q. ROO.

Motivo del encargo o comisión

ASESORÍA EN MATERIA DE CONTRALORÍA SOCIAL A BENEFICIARIOS E INTEGRANTES DEL COMITÉ QUE VIGILAN LA OBRA EN SAHCAB MUCUY DE TULUM EJECUTADA CON EL PROGRAMA DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y TRATAMIENTO (PROAGUA), INFORME DE RESULTADOS DEL LABORATORIO MÓVIL.

Fecha de salida

12/07/2021 - 07:00

Fecha de regreso

12/07/2021 - 23:00

Datos de la partida

Viáticos comprobados

400.00

Viáticos no comprobables

0.00

Importe ejercido por partida de viáticos

400.00

Recurso económico

Federal

Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

400.00

Importe total no erogado

0.00

Reportes

Actividades realizadas

EL DÍA 07 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, SE REALIZÓ UNA COMISIÓN A LA LOCALIDAD DE SAHCAB MUCUY DEL MUNICIPIO DE TULUM COMO CUMPLIMIENTO AL ACUERDO ASENTADO EN LA SUPERVISIÓN REALIZADA POR EL LABORATORIO MÓVIL DE LA COORDINACIÓN DE SUPERVISIÓN DE OBRA PÚBLICA, ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA SECOES EL 25 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE, EL CUAL CONSISTÍA EN INFORMAR LOS RESULTADOS OBTENIDOS DE LAS PRUEBAS EFECTUADAS, DANDO SEGUIMIENTO AL PLIEGO DE OBSERVACIONES PRESENTADAS POR LOS INTEGRANTES DE COMITÉ, EN LA ASESORÍA BRINDADA EL DÍA 26 DE OCTUBRE DE 2021; EN DICHO ENCARGO SE BRINDÓ ACOMPAÑAMIENTO Y ASESORÍA EN MATERIA DE CONTRALORÍA SOCIAL A BENEFICIARIOS E INTEGRANTES DEL COMITÉ QUE VIGILAN LA OBRA "AMPLIACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL SISTEMA DE ABASTECIMIENTO DE AGUA POTABLE", DICHA OBRA ES EJECUTADA CON RECURSOS PROVENIENTES DEL PROGRAMA DE DE AGUA POTABLE, DRENAJE Y

TRATAMIENTO 2021 (PROAGUA), EN SU APARTADO RURAL (APARURAL), POR LA COMISIÓN DE AGUA POTABLE (CAPA).

Resultados obtenidos

EN LA REUNIÓN SE ASESORÓ EN MATERIA DE CONTRALORÍA SOCIAL A LOS PRESENTES, INFORMÁNDOLES LAS DIVERSAS ACCIONES CORRESPONDIENTES A LA CONTRALORÍA SOCIAL, COMO ES LA VIGILANCIA ACTIVA DE LOS RECURSOS PÚBLICOS EJERCIDOS MEDIANTE LAS OBRAS EMPRENDIDAS POR EL GOBIERNO, ENTRE OTROS CONCEPTOS Y OBJETIVOS, ASÍ MISMO SE DIERON A CONOCER LOS MEDIOS EXISTENTES PARA LA PRESENTACIÓN DE MANIFESTACIONES CIUDADANAS COMO LA LIGA DE INTERNET Y LÍNEA TELEFÓNICA TAKPOOL, EN ADICIÓN A LA ASESORÍA SE HIZO DIFUSIÓN DEL CURSO VIRTUAL AUTOFORMATIVO TITULADO "CAPACITACIÓN DE CONTRALORÍA SOCIAL".

Contribuciones

SE LES INFORMÓ QUE SU LABOR PUEDE SER RECONOCIDA EN LA PRÓXIMA EDICIÓN DEL PREMIO NACIONAL DE CONTRALORÍA SOCIAL 2022, POR LO QUE SE LES RECOMENDÓ QUE LAS ACCIONES REALIZADAS DEBERÁN ESTAR IDENTIFICADAS PARA INCLUIRLAS EL SU PROYECTO A PARTICIPAR, DE IGUAL MANERA SE LES REFORZÓ LA IMPORTANCIA DE SU PARTICIPACIÓN EN LA VIGILANCIA, CONTROL Y EVALUACIÓN DE LA OBRA, QUE SIN DUDA FOMENTA LA TRANSPARENCIA Y LA RENDICIÓN DE CUENTAS.

Conclusiones

ASÍ MISMO, SE ATENDIERON LAS DUDAS RELACIONADAS CON LA INFORMACIÓN PROPORCIONADA. EN ADICIÓN A LAS ACCIONES ANTES EXPUESTAS, SE LEVANTO EL INFORME DEL COMITÉ CON RESPECTO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA PÚBLICA.

Datos de la información

Periodo de actualización

octubre - diciembre

Fecha de validación de la información

2021-12-08

Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información COORDINACIÓN GENERAL ADMINISTRATIVA.

Nota

NINGUNA.

Importe total de la comisión

400.00

COMISIONADO

(Nombre y firma)

DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.